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TMHMATOY IATPIKON OPTANQN

Na opotel i andxhion xoL va yeapoly ywels anddelén ol W8LOTNTéS Tng.
'Eoto 10 Babuwté nedlo f(z,y,2) = 2y 23, No unoloyiotoly to medio:

vf xaw VZf oto onuelo (1,3,1).

Nao vnohoyiotel 1o emxauniiio ohoxhfpwua / F. d7, étav F=u7+ (x — y)?> xon C

c
T0 eubvypapuo tuhua AB ue apyr to A(0, 1) xou téhog t0 B(2,3).

Nao vrnohoyiotel T0 ohoxhfpwua
// (x —y) dedy 6mov D:{(:p,y)eﬂ?Q 0<y <1, y§x§3y}.
D

Av y = y(z), va unohoyiotel n uepwr] Aom g dtagopuxrc e€lowong

y'+y —6y=0, étav y(0)=0 xu ¢'(0)=—1.

No avartuybel oe oepd Fourier n cuvdptnon

f@)=t av —7m<t<m xu [f(t+2m)=f(t) yoxdbe t € R.
Av o petaoynuatiouds Laplace tng ouvdptnone g(t) elvan

Gls) = Llolt)) = 77

va unohoytotel 1 g(t).
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